



1. POSTNA NEDELJA

ŽUPNIJA TRSTENIK 2018

www.donbosko.si/trstenik, tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

ČAS SE JE DOPOLNIL IN BOŽJE KRALJESTVO SE JE PRIBLIŽALO

Jezus je pred svojim javnim delovanjem šel v puščavo, kjer je bival štirideset dni in satan ga je skušal. To puščavo si lahko predstavljamo kot neke vrste postni čas. Jezus se je umaknil, da bi bil sam s seboj, da bi si vzel dovolj časa za razmislek o poslanstvu, ki ga bo začel in da bi preveril, kako se bo Božje kraljestvo začelo uresničevati. Če si dolgo v puščavi, doživiš marsikaj, še prav posebej takrat, ko se boriš za preživetje, ko si popolnoma dehidriran, ko imaš privide, ko ne preneseš več svojega stanja in si želiš le še smrti. Jezus je moral skozi takšno agonijo, popolno prečiščenje, skozi „krst pokore“ in odmiranja samemu sebi, da je bil potem sposoben sprejeti ob Jordanu „krst svetega Duha“.



Ali je bil za Jezusa tak „čistilni servis“ potreben? Ne. In vendar je to sprejel, da bi nam dal zgled, kako moramo mi pristopiti k spreobrnjenju. Šele po procesu temeljitega prečiščevanja in ko je za nami rojstvo po Svetem Duhu, kar predstavlja zakrament svetega krsta, smo sposobni stopiti pred ljudi in pričevati.

„Božje kraljestvo se je približalo. Spreobrnite se in verujte evangeliju!“ S tema kratkima stavkoma se je začelo Jezusovo javno delovanje. Najprej je tistim, ki so ga poslušali, spregovoril o novem času, ki se je z njim začel. To novo obdobje je Janez Krstnik napovedoval, ko pa je prišel Jezus, se je Janez lahko umaknil, ker ni bil več potreben. Vrgli so ga v ječo in tako je nastopil čas njegovega odhoda. Hkrati pa se je začelo uresničevati vse, kar je napovedal. Jezus je začel svoje javno delovanje z istimi besedami kot Janez Krstnik: „Božje kraljestvo se je približalo. Spreobrnite se in verujte evangeliju!“ Priprava je končana, sedaj je nastopil čas prihoda tistega, ki so ga vsi nestrpnost pričakovali.

Kakšne so zahteve tega, ki prihaja? Kaj pričakuje od nas? Njegove zahteve so zaobsežene v dveh besedah: spreobrnjenje in vera v evangelij.

Kaj predstavlja izraz „spreobrnjenje“? Ne gre za neko doseženo stanje, ampak za proces, ki se dograjuje vse življenje. Kako si pridobimo neko navado: stalno se moraš truditi, veliko vaditi in biti vztrajen do te mere, da vse delaš avtomatsko. Pri spreobrnjenju pa ne gre za neko pozunanjeno zadevo, ampak za notranje procese, ki na koncu privedejo do spremembe mentalitete in načina življenja. To pa se lahko zgodi, če imamo prava sredstva ali primerna orodja, kar je Jezus povedal z besedami: „Verujte evangeliju!“

župnik Branko Balazič, SDB

Nedelja	1. postna nedelja	18. februar
<ul style="list-style-type: none"> • Danes je 1. postna nedelja. Goduje Frančišek Regis Klet, duhovnik in mučenec ter Janez Peter Neel, duhovnik in mučenec. • Začeli smo s postnim časom, ki bo trajal 40 dni. Različne ustanove nam predlagajo nekaj konkretni oblik odpovedi v tem času priprave na veliko noč. Namen posta ni prvenstveno v odpovedi določeni hrani in pijači, ampak v spreobrnjenju srca in doseganju večje odprtosti za potrebe bližnjega ter v večji povezanosti z Bogom prek molitve. Cerkev uči, da so dobra dela, post, miloščina ubogim in molitev usmerjena k doseganju osebnega spreobrnjenja in ne sama sebi namen. • V postnem času se je med našimi predniki hitro udomačila molitev križevega pota. Ob petkih in nedeljah ga molimo tudi v kapeli ali cerkvi. Med tednom bo redno križev pot 20 minut pred mašo, ob nedeljah pa bo krajši križev pot na koncu maše, tako v Tenetišah kot na Trsteniku. • V četrtek je na pokopališču v Trziču legel k svojemu zadnjemu počitku naš župljan Janez Košnik. Sosedje so zbrali za 17 svetih maš, za 2 maši sta darovali njegovi sestri, za eno mašo sestrična Francka Klep in za eno mašo Vrtačovi. Vse bodo opravljene v župnijski cerkvi na Trsteniku. • Od 19. do 23. februarja imajo otroci zimske počitnice, zato v tem času ne bo rednega verouka. • Apostolska spodbuda: Družina, ki se ima za preveč drugačno od drugih in se drži »vzviišeno«, ne more biti rodovitna. Spomnimo se na Jezusovo družino, ki je bila napolnjena z milostjo in modrostjo, a ni vzbujala vtisa, da je »nenavadna«, čudežna, dvignjena nad ljudstvo. Ravno zato so ljudje težko priznali Jezusovo modrost in so govorili: »Od kod ima vse to? Ali ni to tesar, sin Marije in Jožefa?« Včasih se dogaja, da krščanske družine zaradi načina, kako se izražajo, zaradi svojega sloga v občeivanju, zaradi stalnega ponavljanja istih tem, delajo vtis tujosti, kot da so ločene od družbe, in imajo celo njihovi sorodniki občutek, da jih prezirajo ali obojajo. (182) • V mesecu februarju je še nekaj prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi. 		
Nedelja 7 ³⁰ Tenetiše 8 ³⁰	1. postna nedelja za + Marjana Gregorča za + Alojzijo in Vida Jelerja (obl.)	18. februar
Ponedeljek 17 ³⁰	Konrad iz Piacenze, spokornik; Alvarez, redovnik za + Marijo in Matevža Zupana ter Rozalijo in Lojzeta Jagodic	19. februar
Torek 17 ³⁰	Jacinta in Frančišek Marto, fatimska pastirja; Leon, škof za + Janeza Žaklja (obl.)	20. februar
Sreda 17 ³⁰	Peter Damiani, škof in c. uč.; Irena (Mira) Rimska, devica za zdravje v družini	21. februar
Četrtek 17 ³⁰	Sedež apostola Petra; Marjeta Kortonska, spokornica za + Marijo Zaplotnik	22. februar
Petek 17 ³⁰	+ Polikarp, škof in mučenec; Jožefina Vannini, red. ust. za + Manco Perčič in vse ++ Cudermanove	23. februar
Sobota 19 ⁰⁰	Matija, apostol; Modest Trierski, škof - kvatre 1. za + Francko Valjavec, Jožetovi prijatelji 2. za + Tončko Uranič (obl.) 3. za + očeta Antona in mamu Marijo Zevnik	24. februar
Nedelja 7 ³⁰ Tenetiše 8 ³⁰	2. postna nedelja 1. za + Marijo Markovič (obl.) 2. za + Alojza Vindišarja (obl.) za + Mirka in Marijo Toporiš	25. februar
čiščenje in krašenje	Trstenik – Tenetiše –	24. februar